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Referat af skolebestyrelsesmødet den 25. februar 2021 kl. 17.30 
Mødet blev afholdt på Teams 
 
Deltagere 
Morten Damgaard (MOD), René Jørn Belsø (RJB), Jonas Henrik Lund (JHL), Anders Walthersdorf Frederiksen (AWF), Christina 
Sanne Hansen (CSH), Peter Baike (PB), Sanne Haugaard (SH), Kenneth Brandt (KB) og Peter Vinkel (PV). 
 
Ikke til stede 
Lise Gottlieb (LGO) og Mette Hjulmand-Lassen (MHL). 
Elevrådet har ikke valgt nye repræsentanter. 
 
1. Godkendelse af dagsordenen 
Dagsordenen blev godkendt. 
 
2. Corona 
PV orienterede om status på corona-situationen. 
Folkeskolens Prøver til sommer bliver afviklet med et reduceret antal prøver: Skriftlige prøver: Dansk og matematik og mundtlige 
prøver: Dansk og engelsk. Udtræksprøver og naturfagsprøven aflyses, men standpunktskaraktererne ophøjes til prøvekarakterer. 
Der bliver ikke nogen egentlig læseferie. 
Corona-restriktionerne på skoleområdet forlænges til og med den 5.4.21. De regionale lempelser pr. 1.3.21 vedrører ikke 
Gentofte Kommune og pt. ser det heller ikke ud til at eventuelle lempelser pr. 15.3.21 vedrører os, men vi må afvente de 
endelige udmeldinger. Der er endnu ingen tegn på, hvad der sker efterfølgende. Umiddelbart er det primært afgangsklasserne 
der er fokus på (modellen fra de regionale lempelse i Nord- og Vestjylland taler om 50 %s fremmøde).  
Testindsatsen styrkes. Det betyder, at der er en kraftig anbefaling om at medarbejdere og elever over 12 år testes 2 gange om 
ugen. 
Der er fra Folketingets side afsat 600 millioner kr til øget faglighed og trivsel. Den præcise udmøntning kendes ikke pt. 
Skolebestyrelsen pointerede, at det var vigtigt at have fokus på elevernes trivsel. Udskolingens anderledes forløb i uge 6 blev 
fremhævet. 
Der er pt. ingen smittede medarbejdere eller elever. 
 
3. Klassedannelse 
Det udsendte forslag til principper for ny klassedannelse og den tilhørende procesplan blev drøftet. 
Forslaget blev med enkelte justeringer og præciseringer godkendt. Eksempelvis blev dette punkt føjet til principperne: 
’Skolebestyrelsen orienteres løbende forud for offentliggørelse af den årlige klassedannelse, herunder i hvilket omfang de 
enkelte kriterier for klassedannelse er opfyldt.’ De nye principper og procesplanen vedhæftes referatet. 
Skolebestyrelsen udtrykte en bekymring for at gennemføre klassedannelsen med de nuværende corona-restriktioner, som 
blandt andet kan udfordre vilkårene for aktiviteter på tværs af klasserne. Det er derfor vigtigt at udnytte de virtuelle muligheder, 
hvis ikke det bliver muligt at gennemføre aktiviteterne fysisk. Det er også vigtigt, at udnytte de muligheder, der kan være ved at 
samle mindre grupper af elever (pt. grupper på fem).  
Der var opbakning fra skolebestyrelsen til at processen gennemføres, hvis lærerteamet mener, at det kan ske på en 
hensigtsmæssig måde. 
 
4. Øvrige principper I 
 
Principper for god kommunikation (forslag var vedhæftet) 
KB orienterede om tilblivelsesprocessen af det nye princip for god kommunikation, og RBJ motiverede det oprindelige udkast. 
Skolebestyrelsen syntes ikke, at det nye forslag tog tilstrækkelig hensyn til ønsket om øget transparens, involvering og 
medansvarlighed – særligt omkring problemfyldte sager. 
Skolebestyrelsen havde en længere drøftelse af dilemmaet i et ønske fra skolebestyrelsen om at komme tættere på for at kunne 
være medspillere og kunne vejlede forældre i at ’gå den rigtige vej’ mod de hensyn, der skal tages ift enkeltsager, 
personfølsomme oplysninger, GDPR mm. 
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Drøftelserne endte med en tro på, at det vil være muligt at finde formuleringer, der kan tilgodese begge hensyn.  
Der blev nedsat en arbejdsgruppe, som formulerer forslag til et nyt princip, som rundsendes til godkendelse i skolebestyrelsen 
[MOD foreslår inden den 11.3.21]. Hvis nogen i bestyrelsen ønsker det behandlet på næste møde, vil det være muligt, at få det 
på som punkt. 
Arbejdsgruppen består af RBJ, AWF, CSH, PB eller KS (Karen Søeberg), KB og PV – PV indkalder til møde. 
 
Kontaktforældrenes rolle (forslag var vedhæftet) 
Punktet blev udskudt. 
 
5. Lys, luft og æstetisk læring 
Orientering om projekt finansieret af Villum Fonden: Dispositionsforslag og budget (bilag eftersendt). 
Vi nåede ikke punktet, men KB orienterede kort om, at skolen arbejder videre i uge 8 og 9 ved at inddrage relevante 
medarbejdere og elever med henblik på at kvalificere skolens tilbagemelding vedrørende dispositionsforslag og budget. 
 
6. Øvrige principper II 

 Principper for undervisningens organisering (forslag var vedhæftet) 

 Principper for skole/hjem-samtaler (forslag var vedhæftet) 
Punktet blev udskudt. 
 
7. Meddelelser mm 
Fra forældre, medarbejdere og ledelse. 
Vi nåede ikke punktet. 
KB orienterede dog om, at vi til sommer får 3 børnehaveklasser med 70 elever i alt. 
 
8. Næste møde 
Tirsdag den 23.3.21. 
Dagsorden udarbejdes af MOD, CSH og skoleledelsen – CSH er mødeleder. 
 
Kommende møder (mødeleder i parentes): Onsdag den 21.4.21 (JHL) – Torsdag den 20.5.21 (LGO) – Onsdag den 16.6.21 (MHL) – 
alle dage fra 17-20. 
 
Link til skolebestyrelsens site >>> 
 
9. Eventuelt 
Punkter på kommende møder:  
GFO 
Besøg/møde på Skolen på Strandvejen 
Fraværsregler 
Den nye arbejdstidsaftale for lærerne (A20) 
Princip for ansættelser 
Princip for åben skole 
Udarbejdelse af Skolekodeks for det gode farvel 
Besøg af medarbejder fra Skolen på Strandvejen / besøg på Strandvejen 
Kommunikation i Aula 
Fokus på afgangskarakterer 
 
Mødet sluttede kl. 20.00 
Referent: Peter Vinkel 

https://skovshovedskole.aula.dk/om-skolen/skolebestyrelsen

